

# 要闻快览

## 暗访督导提升管理水平

本报讯(记者徐蕾)8月24日,市委常委、宣传部长马冰一行深入中心城区部分街道、社区以及城市重点建设项目施工工地,暗访全国文明城市常态化创建工作。

马冰一行深入市城乡一体化示范区枣林街道常庄社区和宛山区、宛城区五里堡街道吕庄社区和黄

## 高标准建设基层示范点

本报讯(记者王鸿洋)8月24日,市人大常委会办公厅二级巡视员赵红英带领调研组,围绕建设全过程人民民主基层示范点工作进行调研。市人大常委会副主任鹿震凤、华道梅参加。

调研组先后到宛城区茶庵乡、卧龙区梅溪街道等处,

## 规划先行引领城市建设

本报讯(全媒体记者洪塔)8月24日,南阳市规划专家委员会2022年度第十二次会议召开,副市长、城乡规划专家委员会主任白红超出席并讲话。

会议审议并原则性通过了2022年度中心城区新建公厕、垃圾中转站选址等14项议题。白红超在会

## “我来讲文明”主题活动启动

本报讯(记者余耀耀)日前,市文明办印发《南阳市2022年度“我来讲文明”主题活动实施方案》,组织开展“我来讲文明”主题实践活动,旨在通过市厅级领导干部、处级领导干部带头讲、示范讲、一线讲,为文明知识普及做好表率,掀起各级领导干部讲文明实践课的热潮。

《方案》指出,要进一步建好用好新时代文明实践中心(所、站)(市民文明学校),教育引导全市广大党员干部在常态化创建全国文明城市活动中发挥示范引领作用,推动形成“说文明话、办文明事、做文明人”的良好社会氛围。

河社区、宛城区仲景街道牛王庙社区,对暗访中发现的临时市场设置不规范、车辆乱停乱放、环境卫生差等问题,现场交办,限期整改。马冰指出,各部门各单位要聚焦重点问题,紧盯薄弱环节,严格对照全国文明城市创建标准,逐一梳理,逐项落实到位,全面提升城市精细化、规范化管理水平。②9

进行实地调研。调研组指出,要深刻认识建设全过程人民民主基层示范点是贯彻中央和省市委人大工作会议精神的重要举措,准确把握重点任务,着力打造密切联系群众的连心桥、推进人大协商的主阵地、代表依法履职的好场所、推进基层治理的微单元。②9

上指出,城市建设是最大的民生,各级各部门要高度关注城市发展定位和空间格局,城市设计和城市功能品质提升,要坚持“规划先行”,要坚持节约使用土地,有效利用土地资源,合理安排土地投放的数量和节奏,提高土地配置和利用效率。②9

此次“我来讲文明”主题实践活动以讲座、授课、培训、互动体验等方式,围绕社会主义核心价值观教育、思想道德教育、文明礼仪线上线下教育、文明家庭教育、文明出行教育、文明健康绿色环保生活方式教育、先进模范学习宣传教育、网络文明教育、诚信宣传教育、劳动创造幸福主题教育十方面内容,在各县市区新时代文明实践中心(所、站)(市民文明学校)定期开展。各县市区新时代文明实践中心(所、站)(市民文明学校)每周至少开展两次新时代文明实践课,其中至少有一次“我来讲文明”宣传课。②9

# 非凡十年 逐梦副中心

文化引领 产业融合 生态优先

夏粮产量再创新高 实施“四提四稳”行动

## 打造文旅康养新高地

## 乡村振兴日新月异

本报讯(记者于晓霞)8月24日,市政府新闻办举行“非凡十年 逐梦副中心”第五场新闻发布会,市文化广电和旅游局有关负责人介绍了我市实施文旅康养融合发展行动的整体情况,并回答了记者问题。

党的十八大以来,我市坚持文化引领、产业融合、生态优先、开放合作、项目支撑、创新驱动,文旅事业发展迅速。截至目前,全市共有国家A级景区(点)51家,其中5A级景区1家,4A级景区21家;全国重点文物保护单位24处,省级文物保护单位148处;创建国家级文化产业示范基地1个,省级文化产业示范园区3个,省级文化产业示范基地13个;国家级乡村旅游重点村3个,省级乡村旅游特色村37个,形成了比较完备的文旅康养产业体系,先后获得了中国优秀旅游城市、伏牛山世界地质公园等文化旅游品牌。

自文旅康养融合发展行动实施以来,市文化广电和旅游局按照“文旅文创融合”发展战略和“6+N”

千百亿产业集群培育计划要求,创新举措,围绕“山水、人文、康养”做文章,通过大项目引领、新业态培育、全基础保障等,积极构建“一城二带五区”(“一城”即国际文化旅游名城;“二带”即康养旅游度假带、渠首生态文明示范带;“五区”即古城历史文化旅游区、伏牛山生态康养度假区、丹江湖生态文化休闲区、平原原生态旅游度假区和桐柏山红色旅游区)的文化旅游发展格局,打造国际知名生态文化旅游目的地、全国健康养生之都,唱响“南阳·一个值得三顾的地方”品牌,确保到“十四五”末实现游客接待量达到1亿人次、旅游综合收入超过1000亿元。②9

本报讯(记者于欢)8月24日,市政府新闻办举行“非凡十年 逐梦副中心”第六场新闻发布会,市委组织部、市农业农村局、市林业局、市乡村振兴局相关负责人就我市实施乡村振兴战略的整体情况答记者问。

我市创新实施“四提四稳”“四查四促”等专项行动,巩固拓展脱贫攻坚成果,衔接推进乡村振兴取得扎实成效。我市今年夏粮产量达86.73亿斤,再创历史新高。生猪出栏738.5万头,同比增长42.6%。

我市现代农业发展提质增效,发展月季15万亩、玉兰24万亩、猕猴桃43万亩、山茱萸45万亩、艾草24万亩,规模均居全省第一,成功入选第三批国家农业绿色发展先行区创建名单。

在乡村建设行动方面,我市累计创建“四好农村路”国家级示范县3个,农村自来水普及率及率达到90.89%,实现了乡镇、农村热点区域5G网络全覆盖,建成农村教师周转宿舍11350套,基层医疗卫生机构达标率达到88.8%,农村基础设施和公共服务建设进一步完善。

在农村人居环境方面,我市已实现农村生活垃圾收运处置体系全覆盖,建成省级“美丽小镇”6个、市级48个,打造农村人居环境整治示范村599个,“五美庭院”30.3万户,全市乡村环境面貌显著改善提升。

持续深化农业农村改革,全市农村土地流转面积达460万亩。镇平县、唐河县分别获批全国、全省农民专业合作社质量提升整县推进试点,内乡县获批全省家庭农场示范创建试点。

我市的乡村治理能力全面提升,获评国家级“民主法治村(社区)”18个,省级355个,累计创建全国乡村治理示范村1个镇8个村,创建全国文明城市镇23个,省级46个,成功创建全省婚俗改革试点市。②9



云悦读



云悦读

权威发布



## 《南阳市中心城区城市网格化管理工作实施方案》印发 精准施策精细管理 促进城市品质提升

本报讯(记者杨万里)8月23日,我市印发《南阳市中心城区城市网格化管理工作实施方案》(以下简称《方案》),中心城区城市管理将以网格作为基础工作单位,通过建立全方位、全覆盖、无缝隙的管理体制,实现“发现及时、处置快速、解决有效、监督有力”的工作目标,切实提高城市管理规范化、科学化、制度化、精细化水平。

《方案》明确提出,中心城区以属地化、网格化管理为基本遵循,实行以街道(乡镇)为主体、条块结合的网格化城市管理,建立四级网格,分别是一级网格(辖区政府、管委会)、二级网格(街道、乡镇)、三级网格(社区、村)、四

级网格(组、小区、单位)。

其中,市中心城区设置总网格长,市长任总网格长,对中心城区内所有网格化管理工作负总责;分管城市建设管理工作的副市长担任副总网格长,对城市网格化管理工作进行安排部署、指导监督,协调解决问题。一级网格长由各区区长(主任)担任,主要负责本网格的建立、实施和运行;二级网格长由街道(乡镇)主任(乡镇长)担任,主要负责本网格的建立、实施和运行;三级网格长由社区(村)书记或主任担任,配备生态环境、住建、市场监管、公安、城管等相关部门执法人员和若干网格员;四级网格长由社区工作人员、街道分包人员或网

格内相关人员担任,由在职人员、退休干部或志愿者担任网格员。

《方案》要求,中心城区城市日常管理以辖区政府(管委会)为主体,建立四级网格化管理体系,由各级网格长及网格员履行日常监督管理职责。每周五下午市直单位、区直单位(其他单位)要按照“街道吹哨、部门报到”原则和不少于机关干部职工编制数60%比例的要求到分包社区报到,服从任务安排,实施以城市清洁行动为主要内容的网格化管理。全市性重大活动期间每天到社区报到,开展全员全城“城市清洁集中行动”。

《方案》还明确了对各级网格的考核办法,规定每月考评一次,专项考评每

月25日前提交当月评分,月底汇总各单位排名情况,评选出先进和落后网格、市直单位。一级网格评定以中心城区4个区为主,排名第一的通报表扬,排名最后的通报批评。二级网格评定中,中心城区前三名提出通报表扬,第一名授予流动红旗,后三名提出通报批评,分别扣减财力5万、4万、3万元,用于奖励前三名,排名末位的挂流动黑旗;对近郊乡镇排名第一的通报表扬,排名最后的通报批评。三级网格和四级网格奖惩参照市级奖惩办法落实。此外,对分包社区的市直部门、行业单位的综合评定纳入年终绩效评价,连续两次或一年内累计三次排名末位的启动问责程序。②9



### 做大装备产业

我市大力发展新能源输变电装备产业,提高企业市场竞争力。8月23日,位于南阳经济技术开发区的鑫特电器公司正开足马力生产,确保按期完成订单。②9

本报记者 崔培林 摄

南阳日报

欢迎扫描左侧二维码投稿

## 桐柏县自然资源局国有建设用地使用权出让网上挂牌公告

(桐自然告字[2022]11号)

经桐柏县人民政府批准,桐柏县自然资源局决定以网上挂牌方式出让以下2(幅)地块的国有建设用地使用权,并指定桐柏县自然资源局组织实施。现将有关事项公告如下:

### 一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

土地编号	土地位置	面积(m <sup>2</sup> )	用途	出让年限	规划指标要求				起始价(万元)	保证金(万元)	增价幅度(万元)
					容积率	建筑密度	绿地率	建筑限高			
2022-35	桐柏县书香路东侧、规划2号路南侧	21605	商服	40	≤1.65	≤40%	≥25%	≤15米	3706	3706	10
2022-36	桐柏县中心城区盘古大道以西、茶兴路以南、茶园路以东、书香路以北	26134.42	住宅	70	>1.0	≤30%	≥35%	≤45米	3576	3576	10

### 二、竞买申请条件及要求

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上挂牌活动。

本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照价高者得原则确定竞得入选人。

- (1)地块如果未设底价的,报价最高者即为竞得入选人。
- (2)地块如果有底价的,报价最高且不低于底价者即为竞得入选人。

### 三、确定竞得入选人方式

### 四、报名及保证金截止时间

竞买申请人可在2022年8月25日08时00分至2022年9月21日17时00分登录河南省土地使用权网上交易系统,提交申请。竞买保证金到账截止时间为

2022年9月21日17时00分(地块编号:2022-35)。

2022年9月21日17时00分(地块编号:2022-36)。

温馨提示:为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,建议您在保证金到账截止时间的1至2日之前交纳竞买保证金。

### 五、挂牌时间及网址

挂牌报价时间为:2022-35地块:2022年9月14日08时00分00秒至2022年9月23日16时00分00

秒。

2022-36地块:2022年9月14日08时00分00秒至2022年9月23日16时05分00秒。

挂牌网址: <http://td.hnggzy.com>。

### 六、出让资料获取方式

本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让须知及其他出让文件。挂牌出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

### 七、资格审查

本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得入选人资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按规定递交竞买申请并按时足额交纳了竞买保证金后,网上交易系统将自动颁发《国有建设用地使用权竞买保证金到账确认书》,确认其竞买资格,出让让人只

对网上交易的竞得入选人进行资格审查。如因竞得入选人的资格审查未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得入选人自行承担相应责任。

### 八、风险提示

竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。网上挂牌报价截止之前,竞买人至少进行一次有效报价才有资格参加限时竞价。

操作系统请使用Win7、Win8、Win10;浏览器请使用IE10以上版本,其它操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到交易系统“服务指南-资料下载”中下载,并正确安装。请竞买人在竞买前仔细检查自己电脑的运行环境,并先到网上交易模拟系统练习,以免影响您的报价、竞价。

特此公告。

联系电话:0377-60207118、68822377

联系人:何晓、潘东

桐柏县自然资源局  
2022年8月25日